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TR=% (ZY-3) LEARATEAS—BAITHRASGOHEIARNL T E, @i RN,
TAME 1:5 FHIRBGE, AELEFR. Rk, REFHRBRRERS, TR=FHEA
THEZARMNEZX BT, BARBRTRR=ZF T EZHRRGERBBRLKIE, T HHH
FH 2R, REATRAEE (o, %, B)

MBS 8 MEASAEHHATE, ATARFHEANGANK, BIEA tif 4.
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4%4? Hy 3K, R A

EFMRES R BHBLE F &, AREMRFE VTR A,

(1) AT FFAR AR, R IHBE L F 77 & Ol 2t

(2) A AARAC G 6942 R, A2 2 MK 4% (Test3. tif. Testd. tif) PARICE Hrt;

(3) HIVEM X B 1% (Test3. tif. Testd. tif) Hruins B+ 5 WAL b B @ ARk fp)

(4) B4R P XA, FREIFELINERIRIE B Z R
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W, B

[1E]42 1]

ERA—F, AR %K SAEA R A2 6K B 1% (Test3. tif. Testd. tif)
PRI, BRSBTS AR, SRR DR M AR P 4 4 8 7Rk BB MR Ao
ATARE . BA1E Bt FALA 6 TN e Ay AT 947, FRAERSRFG, § 8% 3 L HH0Y
ROGRIUE R . A FAL 6 2 a RIS, BRI AR AL G 49 2 1) K I
%Lﬁﬁ@ FESARER, HEAREARLS. B, AMNEZEALI G RE £

A BRI, ARG SR F LA R, MEEAE T RAEB AN E, KL
BRI B AR R,
[=4 2]

AR — %E%$&ME%R§¢%£%ﬁ% H 2 B AE AT IR A B 69 %
BNE B AER, BATEARANE E R R KA, &ME é;)*]ﬁﬁ*i/mqﬁv}%wl, 7‘{
B C A AR A B R R, FRELEAKILE.

A, FAKE
5.1 KL
5.1.1 WEEM

fEAn &M%%WMt%ﬁ#%ﬂ%%iﬁ@ﬁ%ﬂ%%Lﬁ%ﬁ R T ERE
12 F M3 B BRI, R E B @At F RE B A FW A RARE R, RT
KNG 2 2 KT KA il ) 4789 U-Net m%ﬁ?ﬁf&ﬁ@%zJﬂn*%ﬁzﬂd, B “%
B P33 a7 P BAR st — P R EIF R RALE R,

(1) _U-Net P 2442 Al
1 $AR &

KA B E 8 3&1@4%‘;7Fu)f?7<:;ﬁé\i¥, 2t AR, TR, E. KIBEYTIEIRAE,
FREAR D G E AN X E . 8T Python %42, A U-Net BARM L = TR, DR K
R 6% T ) AR A

AL A 233 100 #6990 %k, 9% 36000 28 1%, A FE L B 98.49%, Hik EH 0.037,
&M %K (loss) #= 4 5 & (accuracy) 5 ik Kk # (epoch) 89 % £ 42 B 1 o

loss accuracy

0.975
35 0.950
0.30 1 0.925 |
0.25 g 0.900 |
® 0.875 |

0.850

0.825

T T T T T T 0.800 1 T T T T T
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
epoch epoch

B 1 %A% (loss) =2/ 4 & (accuracy) 5% Kok 3k (epoch) 89 % & [ 4]



3K, 7 AL A 15 R B R R PE ) 2m 09 S ETF ST AR ik £ A S%TE A A 69 3T A a9 A
AnEl. MIXERMITIRELR T T4 H

AR E &g B A

12 E it E B nEFE B A RE
0. 01<=x<0. 05 x>=0. 02
0. 005<=x<0. 01 0. 01<=x<0. 02
x<0. 005 x<0. 01

48Htest M £ FAAHIEE 23 0. 82815552 0. 84423828 0. 01941998

B A LA foi MEEE g E 24 0.81906128 0. 81149292 -0. 00924029
0 0. 81846619 0.81433105 =0. 00505230 25 0. 89059448 0. 89570618 0. 00573965
1 0. 89433289 0. 89245605 —0. 00209859 26 0. 75799561 0. 74565125 =0. 01628553
2 0. 68728638 0. 67791748 -0.01363173 27 0. 77224731 0. 77235413 0. 00013832
3 0. 64765930 0. 64164734 —0. 00928260 28 0. 51884460 0.51068115 =0. 01573390
4 0. 47662354 0. 46109009 =0. 03259061 29 0.77928162 0.78271484 0. 00440562
5 0. 89802551 0. 89833069 0.00033983 30 0. 60072327 0. 59983826 -0.00147324
<] 0. 73742676 0. 73919678 0. 00240027 31 0.87872314 0. 88430786 0. 00635549
7 0.70938110 0. 70834351 =0. 00146267 32 0. 80784607 0. 80561829 =0. 00275768
8 0. 90330505 0. 89814758 =0. 00570956 33 0. 90097046 0. 89881897 -0. 00238797
9 0. 88595581 0. 88504028 -0.00103338 34 0.76953125 0. 76567078 —0. 00501665
10 0. 64797974 | 0. 63972473 —0. 01273961 35 0. 69288635 | 0. 684693542 —0. 00858841
11 0. 84605408 0. 84005737 -0.00708786 36 0. 60630798 0. 59558105 =0. 01769221
12 0. 50753784 0. 49801636 -0.01876014 i 0. 93629456 0. 93704224 0. 000798565
13 0. 89022827 0. BBB36670 -0. 00209112 38 0. 59843445 0. 59379578 -0.00775134
14 0. 72434998 0.71899414 =0.00739399 39 0. 95690918 0. 95549011 -0.001482%97
15 0. BB604736 0. 88455200 -0.00168768 40 0. 86485291 0. 86495972 0.00012350
16 0. 83790588 0. 83979797 0.00225812 41 0. 82998657 0. 82870483 =0. 00154429
17 0. 66554260 | 0. 66168213 —0. 00580049 42 0. 77384949 | 0. 77052307 —0. 00429854
18 0. 63362122 0. 62907410 =0.00717640 43 0.73242188 0. 72541809 —0. 00956251
19 0. 83793640 0. 83448792 =0. 00411544 44 0. 56666565 0. 55035400 —0.02878532
20 0.51921082 | 0.51539612 -0. 00734711 45 0.95986938 | 0.96141052 0. 00160557
21 0. 74530029 | 0.73970032 =0. 00751371 46 0. 75393677 | 0. 74586487 -0. 01070634
22 0. 64778137 0. 63806152 =0. 01500483 47 0. 86323547 0. 86224365 =0.00114896

& 1 48 BAER ALK & AR pb AP TN 4 R R AR TR £ [0 98]

2 BR5HM

W E 1 T4, % U-Net W Z&AEA 6] 2545 %k (loss) F= /B 5 & (accuracy) & KR T,
WA T A2, DL R8N LA AL AR A )] 247 %ﬂz&fﬁiﬁmﬁﬂ"{%&ﬁ%m,)éﬂ}](?ﬁ
K63 RFFH4E) FART , XA ZERENGFTREN “TME” AR, BAZLMEFFE
€A FIRI

B & 2 HET i, ZBERGSBRIAAITIEE DT 5%, KI5 XLERAATIREE 1%9AR,
DERERK R E . AT BARLE R T 4, 17#%7‘*"ﬁ‘é%‘t&’;*‘ffﬁé@/f;\?ﬁﬁi&éﬁ:\ﬂ, xF F kA
TR, HAK, WEHRSGFHE LA KRR RAERELESF], 2FERENFW. K
ML R 5ARE R LA T 4o, ZAR R 12 9] AR

(MRFERAM, RFAT, B, QYA HA;

() A FR A, ARTEF, FHER;

()LD A, oSBT, XA E BT R,

b
A—

B 2-1 RpEFA (EEERRAERE, MNFE, AT/RE) [#157]
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B 2-3 @ PIA (AEARAKAZLR, MRS, ALRE) [(&]

2 ZR-FH ik

1 3R K

HEITTEEAGLESE KMNAERALTANKIE LR EQFHTE: “SRFHYALE
HE CERFE HEE, LV HIRAZ R RNE — B K 8 SR TN L R ST R,
FREAREHBGIRANER, MELLTEEERLEL24E 3,

ERIT, BHETAMERMNER R TR IR, RAREEBRT AN, RFR
Y AFFW. KRR “BZRFH ALK R OEIKT L R B TR, FACEAEE
B I A2, RBEFRREIRG ‘3R AAT 2%, B, fRMNBREAEER “Z2H
X AE KT BRI AMBLA 69 B 77 KB HATIT . XL AR AL TEE, XA
HFEZREOER,

HALHT B AX 25 R i
HiRBEFE AR N % AR ST
AL HT wHE HALAT AL % E % BHE (¥107-4)
Datal 5482 4415 0.98172667 |0.98528333 -1067 35.57
Data2 3006 2423 0.98998000 |0.99192333 -583 19.43
Data3 4950 4135 0.98349667 |0. 98621667 -815 27.20
Data4 4967 4088 0.98344333 |0. 98637333 —879 29.30
Datad 5991 5090 0.98003000 |0.98303333 —%01 30. 03
Datab 3451 2842 0.98849667 |0. 99052667 —609 20. 30
Data? 5120 3809 0.98293000 |0.98730333 -1311 43.73
Data8 3824 2585 0.98725333 |0.99138000 -1239 1.27

(22 “ZERPFHAEE RRTEEREALRES E S 25 [R]



B3 “ZR-FHMEE” KA XA (£ 24, kLA, KB, ATRE) [#5R]

s

2R 5

ME2AE 3R T4, “SE-PFHAEE” 04 BT AR ZRA TN E, 2d FRL&
2 ZARIT U-Net R 9405 ML R, FTAKALR RS B R4 . thde, B 3 P asfbibie
BERBEAIIAREZ MM, ERMARFESR T %R, Bk, “ZRFH_MAX T£5
U-Net W A2 A AR B WhiABL A& Rit— TR “ % B-FX¥ M0E” RIELAAE R K44,
5.1.2 EX B4

ATt BEEAGLE R oA SRR T, ZMNEREBEAT AT @ETH R, B
AT — T HhA:

(1) AL U-Net MR REBEAZ UM IE TN, — 2 RE LMEmT R P aRE.
R A1l 35 5] AL ;

QDRR “ZR-FHAMAEX” REALLREBBRGXFZ, HALERDFM4;

Q) FHRAEM T F PR LB #TH— TR, RS LHESAT KR

Boh, RIFEMBZK, RMNEZNEA T EZAL AL R ERIT 0N, TRELAKY
1% 1 342 A e )| S A5 B9 F R o

5.2 Bl A — K AE——RACAR A H % % 5] AL B 1R 6 B b 0B 5 | At
5.2.1 BpmAE

BAR AL 3L 75 x5 MR T ik, *WRIEBBRRBHATIRENL, F—Nfp B L2, £EK
A5 B Sk & B
(1)t

KA T min—max 4B/ Min—Max Normalization ) 7rik, HARN B ZA4RAEL, £XF
AR B RE T, F XA [0, 1], i H/H =T

X-X .
x' = min

xmax - ‘xmin

Sobox, xR BB EM; x X AHARBORK, RIVEEM. AETE

AARFALI A B, H X, FFE A 0. A7 — BB KT -



(2) TT#ALAL

ARG tifRABA I RETHEAR, BREKIBHEITES>EET 2 UTHAL
HEATH, KD, NRGER K TN, EEZ AN KRN 2 5 PB4 S AR A,
Blat, TANAEFFANLE R mEMN, B, Ko R TG EEHIE,

KR RFIE =BT K 255 1509 ikt AT TAAL, B AR EE% png Ko T
A R AR5 3 B H A T

x""=x"x255

Hpx', x"" AL ATEWREE, ARG E BIEEATER A0, 255],

TAALEERLR 4, BR P EIL,GREXRRZE AR, S dERr a1 R F W, B,
BHIBEEHRRE EFETK, HENGHEREZK,

B 4 TAALE R (R E@E A LS TIREAH Datal-8, Test1-4)
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[ 5% 4 %]

F1% & B 600X500 B BB kI h 256 X256 1B E B, kG Kk 43, 40
Kk 61, F—5k 600X500 &9 & K 7T 9% K 5%9=45 3K B }; , BP#&IBEE T 8 KR B F|
8%45=360 7KW A, ¥ KT & EHE, REIFORGHIEER A4FE, K2l 2—LinEey
B K %7 (image A= mask %53 &) GEH&A A png # NGB A .

L)X & 4 %]

AT RRRIERER NG R T EEUARMNXESNAERETIEL, AXLKARE T
S%E 0GB 7y X3 B AR SAT R, K SR . — kAL & A 600X 500 69 B K 7T %] 4 2%3=6
KB K, BPAEE P 8 KR B Ak 30 B ik, 8%6=48 7K A K 2t )2 —Afebn B 69 B R %4 (image
Fomask T ) BEHRGH png B XAE H o

K5 Bigindl 4

5.2.2 %A%

¥ABEEE, KT MET EHITTHA, BB RIEEPOREMNREALTCESG
[0,10° 1% H[0,45° 1, B TERGY KEFNGERKBETN R WSHE, —242F LFE
T CldmAT KA, BT ANKLE RN 2E R BTG IR G R 2 AR 2
—Z LR Ly Rl b ey E . A R AE R, AR 45° RELS “ZRFH
R WREAX, BaE P EiFEmRg,
(4 %]

K B python 89 keras B89 44838 )7 &, MEBINGRIEE F KA, STEERLE P by F|
F AR 360 RN AR HRATMZ ARG RAE., S 4A 4088 GERBRERA14A) ,
MNE R BT ING, AR INE ., FEHFEEA KA TR TAZEAMEER, RIET
D SR AR 09 R AUPE o 43 1209 & & Pk,
> RIEW R (HFAERKEAIRER LA seed, HTREME)

(1) #[0,45° 1 A REMLREE—ANF L ;

() £[0, 0L1]AKFEZE-FHEPLTZEFHE—AES;

Q)BT I, iLE x LAR(RF y LA RBFARE, M oy y 247 (RFH x £47) 14 0.5
B R &AL, B-FARR K Az BB x dh (B y #h) 69 F A 9B B s B L

(4) ERKKT T @R K. S2A=% B R BB A KTHAN T @247 B 542 8 A m 414

(5) FAMLIAT K -F- &0 4% Fo LT EN4E214E

(6) A H 89 =5 reflect 2 Xt iT4NE, FEFHH,HEFT KRS,



B 6 Mg 4R

[ )% 4 )
HAER A BRAEFAIZ P 8] = 409 48 RGN ER K .
5.2.3#A# T

A ES F ORISR ME TR, E5 U-Net RAREA BALZH, Rk K, KILEY
BRI 5 EAE

(1) U-Net #Y %% P 2k 45 A

S EARAN 2 R 2% A R B AL G ARR 6 F A F B Kb, U-Net &y TLMIKENTm, 2t
BRBBRIFIERBCEH @ 28 A T m i sedh g n 8], Joik R RERLN, EFHR
Ao B %a Ey"/‘%;o

U-Net [ %5 2& #) i i, ifRL CCE-IGIR” A MR B E Rl IR R ) AR Y
BEABREE, BN BGE AR S ) B MR a9 am D e e RS ATIR B, T T U4
#, BEw. [1]

U Net sk K &9 H8 &/2 T2 M AF AR B S £ B A B0 00 SR B A BT 0 B R . e L
T E SR ARE X RIEHIFEZTEDFE I, B, ASTKA U-Net F 228403804 ] 1A

RIE A A &
il'lr!napg:g > ”’J’J’ ot
= v‘ EE

segmentation

map
256 256
|
I"I‘LI ]"I"I = conv 3x3, ReLU

¥ sz osw W e copy and crop
clelefl] 2 el #max pool 22
= o -lU“" @8 4 up-conv 2x2
-“: & = conv 1x1

B 7 U-Net B AT A [1]



(2) A2 A 25 44

ARG U-Net WWEM% T 560,523 N3x3WEMRE, AN2x2HTFTRHEE, 442
x2 8 ERAE, K H 4k skip connection IR B [ & Foik B W 2k = 4 0y 4F 4 B 3E 4T 5 32,
B CUCE-ERR EH.

U-Net 2R TFTRAHFFOIE2ANGIxIGIERE, =N 2x2 89 E, #ELHH A Relu

(activation = 'relu') , AMEXR BV 4R 697 X (padding = 'same') , RAAMIEL A
FAE XX E H he_normal' (kernel initializer = "he_normal') [4],

e UM £ B Concatente & 205K & W 2 An ik B W 45 0945 4042 B 3E 1T HH4E, BR&F
R EEIRRERT. [1]

(3) 4% & F £k

IEAT IR, AR A SURAM EH K Binary Crossentropy) it H 4%k, KA RDIRE
AR F RN, SRR BB T sigmoid B HE RS KA e, HEPHERE, L,
B EF, )R RSB A AR K B R ATH T Mot FL0 =T — = A2 LA IR A, ARIES )
REE W,

(4) Adam AL 5

ASR R Adam RALE, RBZBAEBITLER, BRFIEN le-4 .

Adam KA, K T REAUHE LT M6 504 (SGD) , 254 B i& ¥ #£ 4L (AdaGrad) #= RMSProp # 7 -
EOR S, A E AR EART ST 2R AEE, HHERH T K,

HIsHhEA:

1. FA[ME, TSR, FAFAELRD;

ARG BRI AR YR R e

A AR B ARIF O R, HLB W A E AR R AE AR RO
P KAEBHIRF A KRKNTEEA (bF 3] F)

fe B ARRFIALY RBIEAE (ASHAEFIE)

ARE A T R IUAL 69 3 I- R A KB 7

#E AT AR B AR S

iE R T AR A AR KR B 6 A [2]

224 Adam 1k B 1E LT AR BN TR IR A F O HRALE . sHFHA R, Adam 1L
BITREDREMEIAA, REEAEAZ, BT F )R TEERE RS TIE, ace (I
GEAR)RI RS, RIS, ALETTRAENA 4G R BG W ERAR I LKA, LiER
M ARG, BHERFAEE, Adam KB EHE R F AL A,

© N O

5.2. 4 AR )| %

WA %L, KRG EBIT T AL AT SRR & E3HT 0 K BAIR M AL%
HAERNAEFERE EF I MHIET RS A, Bk, NZ%a915 KRS HE Y 38 e,
i %ok 2R, A I R 69 % Xk 3 epochs = 100 £ 74 % 300, VABL A ALsz 45 55 H [0, 45° ]
8RR, ik “RME7 Fo “IAMAS7 RAE, NAHERE T, ZHLLE, FEFEAEZL
P 3

HECHARALERAMESLSI, HTHRIERBERTHE, BLHRBHEAKGERIEY,
(1) B3I




[Batch_size #t R ~}]

Batch #9it#F Xk THETHEM T . RAELHKESE (Full Batch Learning ) #4249
Tr @) RS RATHAR R R BAR, A R ERMAGBAETEN T &, 28R BANLHIEE
FETRH F k. B, £%Z%5 (Online Learning) & 52 AEAGHE 7 @M EA41E,
S vfisk. Bk, &ATE AL TR (Mini-batches Learning) o [3]

Batch_Size 5000 2000 1000 500 256 100 50 20 10 5 2 1
Total Epoches 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
Total Iterations 1999 4999 9999 19999 38999 99999 199999 499999 999999 1999999
Time of 200 Epoches 1 1.068 116 1.38 175  3.016 = 5.027 8513 13.773 24.055
Achieve 0.99 Accuracy at Epoch - - 135 78 | 41 45 24 9 9
Time of Achieve 0.99 Accuracy - 212 148 | 1 | 1874 17 1.082 1.729 -
— cannot converge
Best Validation Score 0.015 0011 0.01 001 001 0009 0.0098 0.0084 0.01 0.032
Best Score Achieved at Epoch 182 170 198 100 93 @ 111 38 49 51 17
Best Test Score 0.014 001 001 001 001 0.008 0.0083 0.0088 0.008 0.0262
Final Test Error (200 epoches)  0.0134 0.01 0.01 0.01 0.01 0.009 0.0082 0.0088 0.008 0.0662

% 3 batch_size 39| 6924k [3]

S R, HAVLI batch_size = 2 #= batch_size = 4 # /72X, ®R&L
batch_size = 4 s F& K.
[ steps_per_epoch # % 1% Xtk ]

XS E B RAARIB IS A KD (360) Fedb R~F (4) , #&£4%F 90 48 h F ok kK,
FRAE D 2R 3B A) R 69 A @ bt o
[epochs % Xk %]

% )& B A1 KKK $ epochs = 100 5[0,10° 189ttt B 5, AFrsEERAG
% A[0,45° 1), HAMRAKZEEL 100, 150, 250, 300 #H4744K, £ %2 100, 150, 250 &k k&
raAe, 300 KieAe AZ R, R A LI epochs = 300,
(2) N4 £

AP e A 2253 300 299 4k, 2914k 108000 40 B 4%, RAAER B A 99.02%,
Kk FEH 0.041, #| Al Mode | Checkpoint o3 KAE A S5 4k . AL T AR 4769 100 %
I (loss0. 037, acc98. 49%, B 1), AR INGLZERMKF (loss) A FTHETAK, FHFE
(acc) HEAR Lt B, FIEBAXRINGHLEMME “EL” WAL, AXTEH oK
WX P HTREG O BERT L GEN, APMERBAETRAL “Ed” .

tr ERTER, ASOTAERER A RAL G ARG iR M buae 4 A L B [0,10° TR A [0,45° 1;
% KUKk epochs B 100 3K £ 25 300 k) BHA S, mARH THEA AT MH,

N

q

ZEH

loss accuracy
1.00

0.4 4
0.95 1—

0.3+

e
0
S

loss
accuracy

0.2 +
0.85

0.14

T T T T T T T T y T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 [} 50 100 150 200 250 300
epoch epoch

B 8 WAk (loss) A= 4 & (accuracy) 5 ik Xk #k (epoch) 49 X F
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http://www.zhihu.com/question/37129350/answer/70964527

5.2.5 R X
Falzd FARRAK T ERR )G, RATF AR 2 2 25T 6 M X Sk sEAT TR, A5 2R
DB ERF AR LB HRE, RN A4, AMREZAHEANKXA:

W 78 24 R - 7 &5
T2

k4P HIELE R PHIEA L (BPRALAT B B A TN 48 R A AEAT ) T 4m, HALJG 8942
A BARACAT G FAR R AL A R A, RMAATEA F AR S PR RE (R E X THFT
0.01), RALBEAR G —AFEAAB%. B, HABER 848342 £ AR T HRALATAE AL,
ALK R BAFo 7 oh, B MEIAMLE R B, KANKAHGEA AL T 18069 A f3f2R 5 |
P R Feid Fh P ARG A LA 8 A TR, LA 9.

IR IR E = x 100%

ARATiRE S A
2 Extaah EEFE fnEE B hARE
0. 01<=x£0. 05 x>=0. 02
0. 005<=x<0. 01 0. 01<=x<0. 02
x<0. 005 x<0. 01

A8 B test ML AR £ 23 0.82815552 | 0. 82666016 —0. 00180565

B R A4 fokas MR AR E 24 0.81906128 |0.81735229 -0. 00208652
0 0.81846619 |0.81355286 -0. 00600309 25 0.89059448 |0.89187622 0. 00143920
1 0.89433289 |0.89398193 -0. 00039243 26 0.75799561 |0.74935913 -0. 01139384
9 0. 68728638 | 0. 68360901 -0. 00535056 27 0.77224731 |0.77180481 -0. 00057300
3 0. 64765930 | 0. 64588928 -0. 00273295 28 0.51884460 |0.51873779 —0. 00020586
4 0.47662354 | 0.47312927 -0. 00733130 29 0.77928162 | 0. 78125000 0. 00252589
5 0. 89802551 | 0.89938354 0.00151224 30 0. 60072327 |0.59919739 -0. 00254007
b 0. 73742676 | 0. 73658752 -0. 00113807 31 0.87872314 | 0.87242126 —0. 00717163
7 0.70938110 | 0. 70947266 0. 00012907 32 0.80784607 | 0.80752563 -0. 00039666
8 0.90330505 |0.90240479 -0. 00099663 33 0.90097046 |0.90101624 0. 00005081
? 0. 88595581 | 0. 88478088 -0. 00132617 34 0.76953125 |0.76795959 -0. 00204236
10 0. 64797974 | 0. 64688110 —0. 00169549 35 0. 69288635 | 0. 69262695 —0. 00037438
1 0. 84605408 | 0. 84407043 —0. 00234459 36 0. 60630798 | 0. 60368347 -0. 00432867
12 0.50753784 | 0. 50390625 -0. 00715531 37 0.93629456 | 0.93644714 0. 00016296
13 0.89022827 |0.89152527 0.00145693 38 0.59843445 | 0.59674072 -0. 00283027
14 0.72434998 |0. 72315979 -0. 00164311 39 0.95690918 | 0.95632935 -0. 00060594
15 0.88604736 |0.88633728 0. 00032721 40 0.86485291 |0.86305237 -0. 00208190
16 0.83790588 | 0. 84022522 0. 00276802 41 0.82998657 | 0.83239746 0.00290473
17 0. 66554260 | 0. 66249084 -0. 00458537 42 0.77384949 | 0.77331543 —0. 00069013
18 0. 63362122 | 0. 63047791 —0. 00496087 43 0.73242188 |0.73306274 0. 00087499
19 0.83793640 |0.83621216 -0. 00205772 44 0.56666565 | 0.56251526 -0. 00732423
20 0.51921082 | 0.51724243 -0. 00379112 45 0.95986938 |0.96038818 0. 00054049
21 0. 74530029 | 0. 74406433 -0. 00165834 46 0.75393677 | 0.75198364 -0. 00259058
22 0. 64778137 | 0. 64349365 —0. 00661909 47 0.86323547 | 0.86335754 0.00014141

* 4 48 BAEA MK @ AR AR TN 45 B B ARt IR £ [ B R]

- = - F
A— y =

B 9-1 =R B R (AZ2ERRALA, AAARE, HALE)
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)

B 9-2 QR FARA (£ EHRRARLAT ., RARE, RIE)

PR A R

- i 3

B 9-3 @ FAAKA (£EARAHRLIT, FTNRE, HKILE)
(B9} 91 PB4 A M B B A LA ZEREFE R B 9-2 FEEA FN E AL RAFE KA,
FEARLRA LR K B 9-3 P EBLA TN B E AT R RA, KRR R, E N
FREENR, REMLTMREER, LARBRMNERINLLERAL, (225820
MM ERRA AL LERE ., ARAEHRPIAL, wB 10, Bit, FXAATIFH “FH
FHAEERT A BB EGIR” AN N ERE— SR, FERARBGIATER.

+

810 HHAFEAR (£E5RANEER, AARE, ATHE)
(B 10} A TUAR 2 A sk, MRS AP LA LA, EFAALERS, il £ Bl sb
WABT, T A BT T A8 0955 R TN 45

5.2.6 3 B-FH ik PN EEKRRSA

“CHLBERH AR ARG T A AR A TN 4 R G A m AR Ay T ik Wﬁ%&
KNG AR PR KRR P A T ERGER, MR TANAREGHHEL, KLIF%s:
B “ZE-FHAELE” KRR, AR EAmE KI#—FHRT “S2RFH= ﬁ%”
EAKRIE, “ZRPFH AR BHRBASFEAABEAN KR, “FZRHR-FHAEE” 69148
RAEHERA, t—F7TE& “ZRFHAAE” HXAE,
W FTEHE=E

12



1 %47

BERBIEAPTRF PO —FERZH, M 20 HTRARAE, 2R %0GERIEHE
WF AN EBRE TR . ERE6O] A —ANRH, = X T BRI KIBA% & 69 A A8,
P A% A0 22 vF 69 BARARAR I8 F AT I N AL B ATOR A R AR, R AN AR 69 ) RIS P AR & A -F
¥, AFXREAHE RGN EEELE, IEZNPERTERZ S L. BT ERBEEDRF K
#, PSR EENE, b—E@87HBA/REURR TN, 2FARRGRFELER, B
B, Haedh, SR BRAE REAMANRRK, ZREEMABRBRFR OGN R IR
AR, f2HE T REGSEAM, EALAEME, AT ALEER, ALKR—BIHRE% K
U7 R A F AR IR N L I P 4T 6 U-Net AR F B S AREFANLEE,
2H5mFE

EmFNBIHEEANAFIIBHITEE, REFRE—F] B I ERARMG 2R, T “55
3R (weak learner) LAM R, LA AN DB REMEE NP RBFE T HZ09TAMN,
Ry 550 X B LT AR E, [7]

AL AAE A U-Net £ —AP 2 M&ATIRT, HEAERFINER, @idss, S0k
AT Bl — test B K #H4T LR FIBF, ABIFZ T AR, BA— ek, Rt x5
R, KBl —test BANTRLRERES, LAMARER, EEHERXKRI. SFNKLER,
KAV R ST HRAA, BRI E L R AL, ATHARATER LRI,

(2) i3I A B $ R 32
1 A XE L2

LA ZE RGNS, RMNMAIABERAN AR TR A RNLEERE, L REEE
Tegher, BEA—2egkah, B, KX&ATTHEEPAERATNEIZG DR, B
ERA IR, FREWH R 2%3=6 7k 256%256 89-F R 5, »Al#H4T:

1 7% 90° , 180° , 270° ;

2B R A AR T x .y bR,

2 EA B K, BKTRHE (OB E KT EEBAEN 3 KT RE) 4R 6X¥12=72 5k
RRC ok S DR

B 11-1 MXE 12 B4 R [ REA]
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B 11-2 MR 12 B 45 R A Z A A ]
(BB R TRER GeERRAL,10° 1) 3t Testd 49 12 BFHM, ZFAN 4 R AT B LAAE A 4
ERI1BAIAEMA, RIRZEREANTER13HAITIL, t— P LMz ETERE “ 5 R-FHY_ALE”
B 413 5] RAF 09T 45 £,

TREENA, ﬂﬁzﬁ“m@”&ﬁ B ERART 8 KARGEE. BT A

E R R0 R R e s, BARIRAE, AT VAE R4 AT R ff] JE BAR AT G ) A £ T, 12 3R
%kﬂﬂﬁ@ﬁ%ﬁa&%ﬁﬁ@?ﬁﬁ%m%%ﬁ,W%M%@ﬁﬁ@%%%%%%ﬂﬁ
TEBl. 7o, BT INGHIFEWRIETLR RS THREANSTE A Z BTN EE 7, D95
HURAEEE5 LA FHEMILE. BRIEwE 12,

v (M12) AP G RBRET NG ERE . BBLR
1[0, 45°] Faf ot R e (IR T @ A y 4h iE
F)) A A E R B R, PR AETER., ¥
AT K AREA T MK R BAL A4 B AR e 4|
BAL G T R BRI E . ATk F R AT Ik
AR SR, 0 KERMER Z B IEasizE .
A H, REEFEHH12KBAEFRNA 8 £, 0

180x

90 /

90x
270y

180 “%w KA T MR B A% 5 90 S B AR 09 4542 X 7). 56 ) JR 450
B12 ZE-FH (LR RER i, &G yERk A [-45° 45°]), KO T
BEH 6KRBAAZFERBA.

SATER 2 The, A TFBEBEARNFATEE (GEEN) 69 SKBGTRMLE R, BPIRIEN
RE#RE, RGN 12KBTEREESHERBRAW, #3#7EHERDEI[0,45°], B Y
0=45°, 90°-20=0°, #rkRIRNF RS EETCR A%, 598, KB FTAEE, 5@ERIO,45°]
B, Y0& ) (HysEwkA[-45°45°]), MO TAHEA 6 KB (0. Ox. Oy. 180, 180x.
180y) £ E RHR A, MMNLEREFE. LOANATEORAWINGEREMEFTZRINER, HE
KT FIr<ATAr, HLARRLRERECE, Ak, O THEEELEHETCEARDEANE 2
55 BG4 AEAR T AR Y A RS, &AM FEL S BRI AR 4 R ey e A [0, 45°]
VE R AR EETE R . AR KA (FER 12 P AT K A M E P IR Z T 7 @) AP, F EHKIE
GEFMRERFIEE AR, B4 Eil4d S, KL A 0. Ox. Oy, 180, 180x #= 180y >~
RE BT % B R4 AR AE
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B 13 MXE 12 B4 A 6 B[ FAEA]
(LETF, AF44%& K% 0 0x Oy 90 90x 90y 180 180x 180y 270 270x 270y)
{13} Bk A T 2 KA Grisie @ [0,45°]) 3t Testd &9 12 BFHM, 5B 11 2P T4, AR 12 7K
AR LA IHTIORY, 2AAERSEZ MMt D, SRENFW., LEEEENTEGSKEA
Ta5BAFHMBRERAR. TUAREAEL AN SKRREASKEE D FWEE,

2 3 B-FH R

EEHELRFHNERARKIELE R T RA, FTREMBKLTRHE, KL FRE
“ZEFHAL” TR, AR FMHT, TELAEREKE 11527 AR,

AZER AR I B (0,1 1) &3, EFRER T2 EEHH (-0.5,0 1) fei &
Fx (0, 0.51) 9 E0AEAM, BREEKFRFH., RE, KLERKS (0,1 18]) ,
#HAT I, FEARE R,

AT, FHYORIEMARE, B3RS ERRER Kfebf4a LIGH, BRERKEX R,
A BHOE B TN R i 40 AL R . Bk, THE £ “HE w537 BRI R &5
AR, B, %7 F RGN EZ R, AR THREKD, MLTERF
1T EBY T ING S AR P a90F 0], 4K T K (loss), 85 T £ F (accuracy) o
OATIHARAWRAECGEETR A EMARGANERE) LR REEREHM,
® ZHE-FHaEs

T A 2 AF a9 % 4% (test3. testd & ¥ 32T 72 KB K/ ) FotE Ay NBE NI AIFOGEAR, &
KK E AR 69 T2 AFRAMER, A THMANER FTm, KOSRETR—K, ¥FHGLERIF
KB BIEARA, FE RSB UL IZa 34, REKRBKRERBE L GG,

AR LA L BHEE, KR —RKnF G R EMN L EK (12 K) MmERLHE, K,
BREZAZTHE “¥.467 Bh, B-FH, LR. FEZREEHREA.

v, =x-05

11
Vi :Zyi /12
y =y11_(z|—0.5

APy, oA A CEET BAGREAAR | RTEGERME, x A —RE A RFAE.

@ —fat
Fry BHRE—F a2 %,

15



_ [y>=05]=1
Y=Y Voa Y050

by AR EAR KA, £ png ALK X F BH b X b ag 1 Bk 255,

- e |

{

B 14 B3 A ERris [ 2 R/ER]
(B 14) B A% R 5t 5 RALA (354555 B [0, 45°]) 3 Testd MM B 49 5 B T3 (AR, MAEEA, BBMRL
RERE, KETSEFH ARG LE R E, T3k RtE i B Aord gk o2 B 69 (IR R B . MR
B T4, %Zit “ZRFHMEE" REARNERAXEENAIHTALZT “SEAFH (R 4
RAERE., RFRLAY, L% LA,
3 BEAE
x4t BRI 69 B (256x256) , ARAB AR T & X, B R K HHiEa KB (500x600) .

(2) BLA&#T U-Net 42 A 49 5 IR 15 47 I 5,

AR B3k “ % B3 SRR A AT S A AT AR A 6 TN 48 R AT R4, RALRAT B 89
BAEGIRE SR AAEAE, ok 5T

HACHT G M 3K 25 FIEN
BRI E A AE HACR S
AT = HAET A ®E & B E (¥107-4)
Datat 3663 2989 0. 98779000 |0. 99003667 -674 22. 47
Data2 1935 1404 0. 99355000 |0. 99532000 =531 17.70
Data3 3017 ol 0.98994333 | 0. 99260333 ~798 26. 60
Data4 2947 2150 0. 99017667 |0.99283333 =787 26. 57
Datad 2993 2293 0. 99002333 | 0. 99235667 -700 Z8. 38
Datab 2136 1665 0. 99288000 |0.99445000 -471 15.70
Data/ 2453 1931 0.99182333 | 0. 99356333 =52 17. 40
Data8 2240 1497 0. 99253333 [0. 99501000 =743 24.77

k5 “BZRPFHMAE” RAMBLEREATRESRF R LI K]

MESTMFE, “ZR-FHAEE” AR THERZSOHKE, #mis T AN
M. B9k, ¥k5 5% 23T, AR AR OGN 22 BHE S T HEA KIS
WK E, mAA “ZRFH MR EHEBREALRARSHI, XEAT “SRFH
AR R R AT BRI R R A A B, AT R S e AR AR AR AZ B R R A e AL
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D

B 15 #FHEAER “ L B3 i k” KA E 4 Rtk (18 4 #)
{B 15}l LB, RADTANKERERY, DL RAF, ERDAWER, AR A TAL LR ERE
HRTHIRE, ARGALAIAEARETARZE., R, REL) ., FEANGHKELEES “SR-F
¥) B ERT B RALAE TR 25 RO B4R F
BfFEEnit, ER15ERATARARGESRE R, FHALA LR, A RAF
A 5 B RK 64 7 ok 4k G 3T AR R AT AR AL .

5.2.7 Brh ke 2K : AERXRRA; (B4EH, BRAF. RIRZ)

é%ﬂ%m@HRQWNM%H@H R E . RBARELT RERE BT A e —
ﬁ@@?O% JE K FT A3 e —AB A F 1 35 %&ﬁ#maﬁmﬁ@% 7 IR E
ﬁ*%%hfﬂ FFARAF 45 R AT B 1R R 1E, ﬁﬁﬁﬂ%&% FF) B A 48 Je AT B Ik 4R 1E
B PAT B 4h A . [9] R L2 X483 A fo R 3 4E 3 E L FAM 22 Rt — S 3, 82 R 2,
1% 75 ik B AR AF IR SR TR B AL A R AR, A2 ) A X SR TR & AR G AR R A kB8 T 6

AEZEFH A P TR E SRR
m“%%$Aﬁ BHE HR T
FHE | BAREIR | CFHE | BEHRER %" E & AR (K107-4)
Datat 2989 2998 0. 99003667 | 0. 99000333 9 =05 38
Data2 1404 1419 0.99532000 | 0.99527000 15 -0.50
Data3 2219 2239 0.99260333 | 0. 99253667 20 —0. 67
Datad 2150 2169 0.99283333 | 0.99277000 19 -0. 63
Datab 2293 2415 0. 99235667 | 0.99195000 122 -4.07
Datab 1665 1673 0.99445000 | 0.99442333 8 -0. 27
Data7/ 1931 1937 0. 99356333 | 0. 99354333 6 -0.20
Data8 1497 1503 0. 99501000 | 0. 99499000 6 —0. 20

R 6 J Ak IR A AR X S T A 5
(& o} iz iX R MK “ 5 B P LK BRBATR—BIEIRBAF 0. B R T oK &
P EER T #Fof, aRhE), WAHERAZT U-Net RAMARELER, mB, BToHEH M, HiK
B @ik 2 KA 80 F 7 AUAA, JLFTRE%S . 5, AERMAE(FH, BIRGIRAL A 49 2R ) 3R
K, TESRMTHRAE.
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K16 MALAT B &R (A2 A, BAZR, FH A, BikE5BIK)

MK RAE, BBk ENERBEARS, AREAFW. BafFEins, &
T3 ZAE a9 A mk L ST R AR B AK IEAR T TR & AR .

SATRI G BAVNA, B G TEIRT it b T A AR S ARE LA M50 B & B R H AT
IR AN X A E I, AR, RAREIE G IR G 2T B 69 @ AR B R —
EeRR, BAETESTEAA. “ZE-FH AL BT Test BTN 54 B R A=
M) o 4TSt A9 BEAT S Ak 5 ISR ARAE ST L @ AR AR A R B, Rl EERAARERE
AT AR, Fob, BB XA, RAMKA LR BB ETT I,

BTFAEEE, ZMEBE “SZR-PFHALE” LA EBAXFR RS 2 Ei 5K
£, RARER, a0 ERSRAE ) 098 5 a0 B RO R i, RAMTKR.
5.2.8 Test3. Test4 E A #3irE B #4F

RILA R LA F AL T &, & Test3 4= Testd SHATHFHARE B M|, 15542 T #3
AREREZER (AMAFER) , 9FRAEHE, ML TIRETOR, KILAI,

X A

B 17 Test3 #= Testd /T HHARE B 7

18



5.2.9 Test3. Test4 B A #b@ARLH]++ 5

325 3 R HHATE B G AAVA) B A7 5889 7 kT H Test3 #= Testd a9 Fr3e @ AL 7],
(1) KgidA2

MERTAHE (Eh 1) REGEH®RE, e (AH 0) REMNRFZX, AIH LR
HIE, RAVA python AL, FARK R A —44el%, @dHEN 1 9 F 5 5L F
BN, #ATEE KB, BT RE 2 KMKE A KREIRE, RMNEFATRFEAZ,
B EA FRNKEIGOREZERE, B ITHmRELEHE,

RO,

=499 (=599
h= Z ( inij
0 0
_n
500x600

Hpn HAIIEE EA, LAY 1R EEKE
500x600 2 B/ A %% &5 4

p:

2) %
A5 P & A5
Test 3 0. 69787333
Test 4 0. 52884333

® 7 BEREE BT P & A

5.3 O] A — K fE LIRS

3 M, AR kAR e S AR IR BRAE 09 A AT TN A AT KB . AR P kA
AL R FOR 09 % v £ BRI ) SR T A2 P AR K (loss) Ao A8 & (accuracy) i Kok 69T
o At R . JERBIKIRE ARG R, FaR, BB A B 2 A e Hvh, L
A HT M R 69 % ot BAR T L T O .
5. 3.1 NG AR AR TR A B 6 %%

MAses AR | ARk HK e ES
10° 100 0. 03704853 0. 98499188
90° 100 0. 13277034 0. 97246501
Qe 150 0. 04638607 0. 98106054
90° 200 0. 03628405 0. 98496221
90° 250 0. 05648167 0. 98707241
90° 300 0. 02831206 0.98822424
45° 300 0. 04129387 0. 99021984

=

% 8 Test3 #u Testd #ATHHARE B FAMN
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loss loss loss

50 150
epoch epoch epoch

accuracy accuracy accuracy
1.00

0950 0.950 095

0.800

B 18 &I (£ F 4 10° 100 %, 90° 300 #. 45° 300 %)
M HEEEEMEERE EINAEHEOKXZ

AT o LR KR, ANFRAEE A B R 10° | 45° | 90° BFa9I 44 R M= 047,
F3t b An B AL A 8 K .

Bk 8 TAE B A EAKR, NHETRE LAl MEAEKS, EHERIK. F
i, RELSGMBIRE A LA EABER LA “EME” R “RME” . 9B 18 ThAHE, 10°
100 )50, BAALELY S RIZEHFLTARRTE, THRALET “TME” . 90° 300 9| %4
AR R EARAS PR K oA TAAE, & BRIk KRR A AL HF 2 tate, DT H
Ko BB LA =F, 45° 300 oy )| hid A2 A AiE, BARTIKR A T4, RABEAS TR,
PPEAEMST 0, FloT, BT 45° 9ARBAREAT “SHR-FHMEXK” REGFmERAEL
P E4h ), 45° 300 #A Ak Pl AR K MR A A B0 B R,

RGN AR S INGATE KR FZTALLZEAAT LA
1 REFLEAAKR, W EERAKARS, BTHEIGQOINEHE, BH RS,

2 AR AR A I MAT BRI, BERfET M £,
3 L W T A T ARIEARA LA RAFFNM B . 2 Fefa e ey R, 3 204 FF 4
() AN i KR H HINEHE X Z

WME 8 T4, —REEAN, NEAHEMERAK LR LI, 2FB K. £45E 18
I FAET 4m, T RGFERAEASFEBER “TME7 , EmFEHETTEIK,

M ERRR, BRI R 5 RRIE L R, A BL “RME7 A= “TE7 R
A R FEFI i RORH A E R,

5.3.2 Btk 5B A A Kt @R AR

Sk, KB I ARG EmACEFH T A RFAR A LGSR E . BRRFFRE. LT,
MR —AATRE T A # (4o 3x3, 5x7 ) W4, w REMNAENS. MR TFIIH. %
vPHEAERE, ATEXBEEF S EMEE, A2 THEAFAEE RN RLE, AL
B PR RNETHEFRHAAAE, B AL PH I XEEEFS, PAHBEIFRE. &
SCMAAERD 48 B FAM 4E F Pk b =k AR £ K69 RAE (L& 9) R NX TR B S 4888 ik 25 4F 34 /&
BRH BRI, TP 23N T 89 RFHK 5 T R ARAE X FAN @ ARAy B 69 %ok, [9]
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48B testF M & F P E B &
AR &4R A il "“ﬁ#% iR 2 HiZEE
41 0. 82998657 0. 83239746 0. 00290473 718
16 0. 83790588 0. 84022522 0.00276802 946
26 0. 75799561 0. 74935913 —0.01139384 926

K 9 48 BN £ & 7 A A 1%
ROV R P4t TAR 48 BN £ R 69 T 2P AR, AT 6 X84k 5 IRARAE 2R .
BEATBYRTABIK, BIREBKRGEAFE, ALF+HFL£40,3) G,1) 3,3
(5,5) (7,7). #ELH(3,3) (5,5 (5,7) (7,5) (7,7). #/44(3,3) (5,5) (7,7) 4513

ﬁﬁ%ﬂ%%ﬁ% HRAE T AR 4 FE., 16 FTE., 26 5 BN 4 R 5 A TIRLE AT
FeAg SRR IR & BN Rk 2 34T T oM, HHEZR LK 10,
T #AE
A 41 16 26
K Rt HiklgE BAREE ke E AR £ BikiEE HARE
(1,3 709 0. 00244512 952 0. 00258591 928 -0, 01163540
3,1 720 0. 00264735 950 0. 00262233 926 -0, 01171592
+% (3,3 706 0. 00257381 945 0. 00256770 932 -0, 01159514
(5.5) 699 0. 00193036 960 0. 00193033 970 -0. 01264192
7,7 699 0.00112145 986 0. 00109264 1022 -0, 01413157
3,3 706 0. 00257381 945 0. 00256770 932 -0, 01159514
(5,.5) 703 0. 00148913 969 0. 00180285 944 -0. 01248088
il 5,7 687 0.00148913 971 0. 00162075 965 -0, 01258153
(7,5) 735 0. 00023900 999 0. 00107443 954 -0. 01308479
7,7 691 0. 00086407 981 0. 00132938 963 -0. 01298414
3,3 708 0. 00213259 956 0. 00244022 928 -0, 01195748
E i (5.9) 734 0. 00033092 1019 0. 00092874 963 -0. 01278283
7,7 814 -0. 00187521 1189 -0. 00282265 1011 -0, 01431275
] #RAE
% 4 16 26
K Rt ik & mAREE ik E &AL E ik E BAREE
1,3 723 0. 00299665 941 0. 00293191 925 -0. 01117240
3 1) 727 0.00314373 948 0. 00316865 910 -0.01103148
+5 3,3 21 0. 00303342 939 0.00315044 909 -0. 01097109
(5, 5) 1057 0. 00987241 1560 0. 01595251 1313 -0. 00046300
7 2932 0. 04816708 2053 0. 02675141 1493 0.00489170
3,3 il 0. 00303342 939 0.00315044 909 -0. 01097109
(5, 5) 2226 0. 03331250 1928 0. 02298181 1299 —0. 00082535
5 H 5,0 2881 0. 04686179 1991 0. 02489392 1467 0. 00291891
.5 2920 0. 04802000 2039 0. 02569519 1305 -0. 00022143
(7,7 2984 0. 04912307 2061 0. 02627793 1486 0.00418713
3,3 749 0. 00354819 1045 0. 00526287 903 -0. 01068927
P (5, 5) 2883 0. 04719271 2050 0.02618688 1461 0. 00360335
L 3053 0. 05072251 2182 0. 02950121 1530 0. 00615992
10 AR AR AT I 3145 69 2 B @ AR B8 ok

%ﬂﬂi%%mTKﬁﬁﬁ%\%m&ﬁx&@%@ﬁ#XOﬁ*&%@hﬁ%ﬁ%%ﬁ%%9¢*%£
BR, RECACRENEREARNILS, REIFCERRAEE L TR, BRIELEBIK, (242211
7% & 3 fa
BEAPAEN0HFER10EEER 9 PHIBEN LT 40,
st @ RN KOG E B (41 FEF 16 5 B), FaR4EE R T4 23 H3k d AR5 69 B
K (26 5R), mEABRRBMRMGEMSEK, BAFEDREERARAEL., BRBFGEREFHLE
Fl—kKE, REGERMNERETR. MR TAEKR, @%@ﬁ%ﬁﬁ%@k,xm%ﬁ&ﬁ@
S EA . AR 10 MR 41 FTERFEMEF, MBERTHEMW, @miuRLAEKEHS, W

BEARR EFF R E RN TR

B (5, 7) ZNRmAKRSE . REZM KSR E R R RE, ﬂﬁﬁk +$*%kﬁ*%@
A LR TR ), WAL ARG HRMAEE, M TR K. Mf%i% 72 ] 4 9%
BAEMOEFELT, k%\&ﬁméﬁ\g%mi&%,ﬁﬁﬁmo%ﬁ*umcl%,“%

21



A, AR SN, B R B I S S A, B R
A SR A

WA 0 H LR Th, WA G,7) FRELT M FRERES, W G, 3) FHfaz
16 FBERMA, 55 G, 9 FRIAL A FELRMA. KX RIS WRR, 47
VARV S R s & S

B19-1 41 5B A G,7) FERELR (2L BEW. BB, ALIRE)

y

1

B19-2 16 5B #HA 3,3) FiREL R (A2 4 BEA. BB, ALIRE)

$

B 19-3 66 5 B 47 (3,3) M RVEL R (£ 24 ##A4EAT. #IEB. ALIRE)

Bk, b BRI B AR ORI L ERAEEARZTH, XRAPRF,
AV HE %, B19-1 & LA G FER] ,@193fTﬁ R FHK. BEBMEXRAR
RIT, BAILHRERE MM, @i ERMSNT, BAKT @A E 0 A LR &4
STAB LA VLTILE:

1nW@%%@ﬁ%kké%&ﬁ i &Qm%ﬁ

2Bt F. MRS AR A ), EBY KR, FRARITHARNGE, TF
LEM T R 2RIk F 0918 B IR R

SHM R TAK, MARMHETAAKR, —AAEBRRTERNGH;

4 JEAh HISRRARAE AT ST R R, REAN K& £ A KB H R AL JF 48 B 484F ;

5 R B RARE, &5 69 IS IKIRAE AR A 2 RART
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AFEETAREZBIRE LGN GRBA, B% S, ARELS, ERES),
AKIOAAREHIR R, £ R DRI RZATFRERENESE, RIS FELRE 4, A
WA ERHL,

<. BERIEHN
6.1 1K & Akl B0
6.1.1 4. &

> U Net P28 TRMAR A LE MR 6945 2w, ST &R BRI 09 A 4R IR, RIUZ & E’\ﬂ’\i'l
Re715%, M R HF KR RIF. MR T A 2R, U-Net M% %ﬁﬁi , I

éﬁHﬂv%Ta%ﬁiinum BIBF, Z W& BEHE Y, BAEKRER), %R E

> ABAPRAGZRA-FHALE, ERIRE, RFAR, ﬁ%giﬁﬁéiﬁiﬁ&"?ﬁﬂjo Tk
T ARSI AR A D 509 2 K, 3 5902 B A8 £ 5 K 693X B AL 7T AT B B R R AT a9 M 22
K. RALSHENBEA NG TR, HFEEAHEH,

> ABRAEKRFIREKRIEE, ZBRERERRS TR &k m ek, AR mliE
BERBEBRA-FERR DRI ARRIET TR Z 7 FRANTRA AN L R P B0
Ny, MEAKIRGYSR B GRS, LT & R B AR IR

> AL B AR AR b TR AL AT éﬁ#%’i”’\i'l FE. AA R AR AL R BT IR AT ﬁ;ﬁ%)n =] 2
kﬁlﬂ%%ﬁkﬁélﬂ%éﬁkﬁliﬁfhiﬁ RATF. BAVHIR T 8 38 6930 57 = 34 589 £ R fo
R E R, FEMT AR EARS GHRITER,

xd o

B 20 mAE L RRNE R (EAATEE)
[ 20} LA A MmEEDfoleid ARG AL A Test3 #o Testd ML R o9stb, i LB T4, &
BRI T RAEAKAH R, RINAERERY . ARRAR., BB EE,
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6.1.2 5 %
> BARAKABEAT AR 0 — & BEf ik E TSR MR A 6 E 3, a3t ) Hik

BECHRARGERIA, FE22 500ESHRLOFIEE RTINS X TAEA FHL

oy e WA EFR, R 5 WK A AP, AL KR FHG RN, 9B, FET)

A P w ) ARG B R R4 B 3 — Ak,
> BRSBTS SR, A2 E . B EARER R BEARE RIS, Ao EaviE

N AR B AR AR B 6 R
6.2 BEA G F B R AT R

AR QT AN LR, #E “ZRFH AL . BRI RE ZA T @ AR 34T
TR FH RN 25 RT3 Ao AEAARAEIF R L2 S 09 FAM L R . Rk, @, &%, #®
KHTEAL T RARM R £EZ, LRA T HRNRE. B REETENBEIT, %7 T KR
DAL F ) ST R PITIR £, EEA T ARZRE TH RS [10]; & B A IR, 5
R AR B AR EAZ R, FIHR T R E e em 1],

AT “ZRFHAEE” 09RE, AL AR B =R RIEYT T B R x4 A ETCE
([0,45° D UARBBERNEE . %7 FENAERBOAYE LFRRG, LBEA T A43TH
0953, AEERNE BB E R AR, . ANRE SRR RIRAN KR L
3F. BRI, FRIERASEGINGT4. S TEARCAHE LR EMTmEFIEGR R, X
D77 AMKRHAR G TEA AT A . Bl dx B 6 52 Fe 2 RBP4
WAL B RS A BN GERTIFR P AR E,

K T AARETN @ AR AR L 69 B B3R AT HAR S B AL AR, A A BT S A
FRIRAE, MR T 3309 T35 AR5 7 #0369 )8 KSR o %4 AE T VUL B b3 3 75 K A48 T
S, RV TRETH, MERLHLSEANEARKNELEZL, ARXAEFENRE
BEMBRRERG., REFEGRE T, B RERBIKIEET MR RAR 2 A FW, A AT
st B AR ek —F AT A2, [12]
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‘b A Y OL‘:;‘ ggﬂ:

EMFERG AR ALt — T IRAMRREG “SHRFH AL 965 EM 51
K4, FHRBL RIS T RIBE T Fikfi %7k, SIS IEIE ) 69 hLreds T8 B A=)
Gk KRR IATHAL, EF D%t a9 U-Net ERFRNAFE B ERA. AN, AT EKIERN
A 09 B B T B AT B AL AR, R SRR R R AR R AR A X TR £ R s — &L
o, FmMHyAT BRI R @ AR B Ak, RS ERELEE R, AT
LR RFHAE L FRI

St R AR AL AT G AL A 3F Test3 Ao Test4 @9 #F 3o FA M| 48 £ (B 20) 7] 4m, 2 K LA S 694 R B
HEARFEGFIEREF 2R RIFOIAL R AL RARA, KA R 6 T B 158 i
BRRFEW, REHIRY, HR,;EH BB AFRS R Rk, AR LR RIFAIAE
Mo, H, ALHAER R,

RERAI BN EREFEEEZRA, EETURS—RREFRETLE S
BB ARG G 3k, BTV R B E A TR R B, FERRIE BARIE 88
o] & AR SR SRR A Mt — F eg Bt . RS F DI 25489 U-Net A2 A 69 /48 & 9T 1% 2] 99. 02%,
MK P A EIL 98%, A “% BFH AT IR IKIRAE, 3 Test3 4= Testd B K 49 A
M 4E R e F B P
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//Test3//

AR bt 4 R e T R AT

KBRS FEHPT & HL A5
Test 3 0. 69787333
Test 4 0. 52884333
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M&1 AR

XA AL python
H4F: Spider, PyCharm

[ 42 5 A B AR ]
data. py>: A )| % (train) A= & 205X (test) B B 69 2 K H ¥ E

<model. py>:unet # A4

<{pre—data. py>: &I, A THRTAY tif 2R TN png &, F image #= mask I
1A R IR S ) S IR R

#hEd: FeETAK, TRFEERLNE, BTAEERATE, RSRLER
e

BAE L& data, train, test

<train.py>: &M, 8 data. py #2 model. py
BAEL AL train

{test.py>: A EAM, NXE image #= truelabel IRE F/RIEINGHIEE T, RER
22 i ARARG FM Ty ik
BAELA £ test

<predict.py>: (i#&m W predict X% " readme T AF)
— AR NG ALER ZEBITHIE tif 24RE tif 69414, + 342 png 4 X TALL
2T
——2 RABKA S G T T ik
a) 3% 500%600 7 4 256%256;
b) & 256*256 Wil iT 180 K x4t ARA N x, v 5B AR 6 KA AEA,
c)Fr 6 B AR b, AIAE S HHRKIFY, A 17K 256%256 A ;
d) ¥ 6 7k 256%256 B Ak 500%600 6925 R A ;
BAEL £ predict

tif_question—>in1——>in6—>in12—>out12—>out12change——>outé6—>out1——>ti
f result
(2] LR ARl MR T 7 kA hy 12 B2 69 6 AP & & B A &8 X2 e
<predict (12).py>:
a) ¥ 500%600 47 H 256%256;
b) & 256*256 W@ it 90, 180, 270 #& 4 ARAI M x, y Buif A m 12 KA AR,
c) ¥ 12 B 22 Rxdrb, AIRE L HERKIFY, #5H 15K 256%256 A ;
d) ¥ 6 7K 256%256 [ Bt 4% nx, 500%600 69 2& R K ;
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BAEL £ predict
tif question—>in1——>in6—>in12—>out12—>out12change—>out6—>out1—>ti
f result

<S calculation>: #|F tif K png tE B+ HEHKEH® L,

<erode&di late. py>: /& 1: Ik 3R AE 42 5

pre_data. py #IEMAHE

import os

import glob

import cv2

import numpy as np

#F5 B4 B A if (500, 600) 4 A TTALE A png (500, 600)
def png_generator (file_path, file_savepath):
print(" <.tif to .png >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/*. tif"): #i& 7 image &/~ L4
i+=1

#filepath, filename = os. path.split(files)

x = cv2. imread (files, -1)
m = x. max ()
q = (x*255)/m #im/E4

cv2. imwrite (file_savepath+'/'+'%d'%(i—-1)+".png", q) #%% png
print("  new_png_number = '+'%d'%i)

def data_cut(file path, file savepath):
print (" pre_train_cut:"')
print (file_path+'—>'+file_savepath+':"')
k=0
for i in range(0, 245, 61): #%¥ & 57k
for j in range(0, 345, 43): ##i£ 97k
for files in glob.glob(file path+"/*.png"): #i& 5 image &/~ X 44
k+=1
#filepath, filename = os. path. split(files)
x = cv2. imread(files, -1)
q = x[i : (256+i), j : (256+j) ]
cv2. imwrite(file_savepath+"/"+'%d'% (k=1)+". png", q)
print (' generater_number = '+'%d'%k) #5*%9*8=360;5%9*%2=90

def pre_test cut(file path, savepath):
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print ('pre_test .

cut :")

print (file_path+'—>'+savepath+':")
k=0 #FAMRAE LHEKE, BANMEKE. .

a = [0, 244]
b

[0, 214, 344]

for p in range(0,2): #%% 27k
for q in range(0,3): ###& 37K
for files in glob.glob(file _path+"/*.png"): #i& 7 image &4~ L4

k+=1

filepath, filename = os.path.split(files)

i = alp]

j = bldl

x = cv2. imread (files, -1)

m= x[i : (256+i), j : (256+j) ]

cv2. imwr ite (savepath+"/"+"'%d"'% (k=1)+". png", m)

print ("  generater number = '+'%d'%(k)) #2*3 = 6, 6*8=48

#I3& 12 R BB AF K AR A 3442

#tif path

imagel = r"data/tif/train_image"
mask1 = r"data/tif/train_mask"

test1

#tif——>png
#png save path

r"data/tif/test_image"

image2 =r"data/png/train_image"
mask2 = r"data/png/train_mask"
test2 = r"data/png/test_image"

#cut save path

image3 = r"train/image"

mask3 = r"train/mask"
test3 = r"test/image"
test4 =

r"test/true_label"

png_generator (imagel, image2)

png_generator (mask1,
png_generator (test1,

mask?2)
test2)

data_cut (image2, image3)
data_cut (mask2, mask3)

pre_test cut (image2,

test3)
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pre_test cut(mask2, test4)

data. py V|ZAX AR LR [9]

from _ future  import print_function

from tensorflow. keras. preprocessing. image import ImageDataGenerator
import numpy as np

import os

import glob

import skimage. io as io

import skimage. transform as trans

#ad justData () K%k £ % & 3 ) 25 E 6 KB AnAT K 6918 F (AT )2 — 1L
def adjustData (img, mask) :
if(np.max (img) > 1):
img = img / 255.0
mask = mask /255.0
mask [mask > 0.5] = 1
mask [mask <= 0.5] = 0
return (img, mask)

can generate image and mask at the same time

use the same seed for image datagen and mask datagen to ensure the transformation
for image and mask is the same

if you want to visualize the results of generator, set save to dir = "your path"

# trainGenerator () H&k T &2 &4 —/NEIABERGE A A B, T ARE A
def trainGenerator (batch size , train_path, image folder, mask folder, aug dict,
image color mode = "grayscale",

mask_color_mode = "grayscale", image save prefix = "image",
mask_save prefix = "mask",

flag multi class = False, num class = 2, save to dir = None,
target_size = (256, 256),seed = 1):

image_datagen = ImageDataGenerator (**aug dict)
mask_datagen = ImageDataGenerator (**aug dict)#aug dict =% & 6 B A= 77 ik
image_generator = image datagen. flow from directory(

train_path, #9|| % 348 L AF £ R 12

classes = [image folder], # X 7] X4 &, sFAR—/ R 3t 1738 5%
class_mode = None, #7~iZ2 E 4R &

color _mode = image color_mode, #4& &, 3 if i8 £ X,
target_size = target_size, #3550 HARE K K/
batch_size = batch_size, #4XK F A /TG 0B H K#
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save to dir = save to dir, #E& K k& 3% 2
save_prefix = image_save_prefix, #4£ & B K 69AT4, 124 save_to_dir BFA &
seed = seed)
mask _generator = mask_datagen. flow from directory (
train_path,
classes = [mask_folder],
class _mode = None,
color_mode = mask _color_mode,
target size = target size,
batch size = batch_size,
save_to dir = save to dir,
save _prefix = mask save prefix,
seed = seed)
train_generator = zip(image_generator, mask_generator)#ZHL & m —A~ 4 ik 5
for (img,mask) in train_generator:#® J batch £ 4, FfA— XA EHIK, BF img &
— AN AR ER A e, [4,256,256]
img, mask = adjustData (img, mask) #3EAAT E 091 £ 72—, B img
AR 1B & [4, 256, 256]
yield (img, mask)#4K 5 A= & AIKE R FoAr s

# testGenerator () B E LR MXE K FHITIE, EHRTHEE EFRINER R EKF—K

def testGenerator (test path, num image = 30, ‘target size = (256,256),
flag multi_class = False, as_gray = True):
for i in range(num_image) :

img = io. imread (os. path. join(test_path, "%d. png"%i), as_gray = as_gray)
img = img / 255.0
img = trans. resize (img, target_size)
img = np. reshape (img, img. shape+(1,)) if (not flag multi class) else img
img = np. reshape (img, (1,)+img. shape) #(1,)+(2,3) = (1,2,3)

#IE MK B R R — AN, HIl%atadin A4, 256, 256t —
yield img

# geneTrainNpy () B T ZR S A ENGE IR TAREL R THEEL,
# RBY R—AYEIGE A array B9 Xi&®, Z AT AXAKIBEREFQG BRI RN A&
RS &2
def geneTrainNpy (image path, mask_path, flag multi _class = False,num_class
2, image prefix = "image", mask prefix = "mask"”, image as gray = True, mask as gray
True) :
image _name_arr = glob. glob (os. path. join(image path, "%s*. png"%image prefix))
#AL TR R, HEERBETEFH TR
image_arr = []

mask_arr = []
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for index, item in enumerate(image name_arr) :#enumerate 2 & ZF |, #Hr &
[ (0, itemO), (1, item1), (2, item2)]

img = io. imread (item, as_gray = image _as_gray)
img = np. reshape (img, img. shape + (1,)) if image_as_gray else img
mask =

io. imread (item. replace (image path, mask_path).replace (image prefix, mask prefix),a
s_gray = mask_as_gray)
#F 37 /£ mask_path X & T XA mask FHOBH REBKH)
mask = np. reshape (mask, mask. shape + (1,)) if mask _as gray else mask
img, mask = adjustData (img, mask, flag multi _class, num_class)
image_arr. append (img)
mask_arr. append (mask)
image_arr = np.array (image_arr)
mask_arr = np. array (mask_arr) #4535 array
return image_arr,mask_arr

# AR AAE A/ AEE: 1/255
def saveResult (save path, npyfile):
for i, item in enumerate (npyfile):
img = item[:, :,0]
print (np. max(img), np.min(img))

#img = img/255

#img[img>=0. 5]=1#3b bt 1 ZF &4, Taag 042, &EKMK 255
#img[img<0.5]=0

#print (np. max (img), np.min(img))

io. imsave (os. path. join (save path, "%d.png"%i), img)

model. py [9]

import numpy as np

import os

import skimage. io as io

import skimage. transform as trans

from keras. models import *

from keras. layers import *

from keras. optimizers import *

from keras. cal Ibacks import ModelCheckpoint, LearningRateScheduler
from keras import backend as keras

def unet (pretrained weights = None, input_size = (256,256,1)):
inputs = Input (input_size)
convl = Conv2D (64, 3, activation = 'relu’', padding = 'same', kernel initializer

= 'he _normal') (inputs)
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convl = Conv2D (64, 3, activation = 'relu’', padding = 'same', kernel initializer
"he normal ') (conv1)

pool1 = MaxPool ing2D (pool size=(2, 2)) (conv1)

conv2 = Conv2D (128, 3, activation = "'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he_normal ') (pool1)

conv2 = Conv2D (128, 3, activation = "'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal ') (conv2)

pool2 = MaxPool ing2D (pool size=(2, 2)) (conv2)

conv3 = Conv2D (256, 3, activation = "relu', padding = 'same', kernel initializer
"he_normal ') (pool2)

conv3 = Conv2D (256, 3, activation = "relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal ') (conv3)

pool3 = MaxPool ing2D (pool size=(2, 2)) (conv3)

conv4 = Conv2D (512, 3, activation = "'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he_normal ') (pool3)

conv4 = Conv2D (512, 3, activation = "'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal ') (conv4)

drop4 = Dropout (0. 5) (conv4)

pool4 = MaxPool ing2D (pool size=(2, 2)) (drop4)

conv5 = Conv2D (1024, 3, activation= 'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he_normal ') (pool4)

conv5 = Conv2D (1024, 3, activation= 'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he _normal ') (convb)

drop5 = Dropout (0. 5) (conv5)

up6 = Conv2D (512, 2, activation = 'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (drop5))

mergeb6 = concatenate ([drop4, up6], axis = 3)

convé = Conv2D (512, 3, activation = "relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal') (mergeb)

convé = Conv2D (512, 3, activation = "'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he _normal ') (convé)

up7 = Conv2D (256, 2, activation = 'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (convé))

merge7 = concatenate ([conv3, up7], axis = 3)

conv7 = Conv2D (256, 3, activation = "'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal') (merge?)

conv7 = Conv2D (256, 3, activation = "'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he _normal ') (conv7)

up8 = Conv2D (128, 2, activation = 'relu', padding = 'same', kernel initializer
"he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (conv?7))
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merge8 = concatenate ([conv2, up8], axis = 3)

conv8 = Conv2D (128, 3, activation = 'relu', padding = 'same', kernel initializer
= 'he _normal') (merge8)

conv8 = Conv2D (128, 3, activation = 'relu', padding = 'same', kernel initializer
= 'he_normal ') (conv8)

up9 = Conv2D (64, 2, activation = 'relu', padding = 'same', kernel initializer
= 'he normal') (UpSampling2D(size = (2,2)) (conv8))
merge9 = concatenate ([conv1, up9], axis = 3)

conv9 = Conv2D (64, 3, activation = 'relu’, padding = 'same', kernel initializer
= 'he _normal') (merge9)

conv9 = Conv2D (64, 3, activation = 'relu’', padding = 'same', kernel initializer
= 'he_normal ') (conv9)

conv9 = Conv2D(2, 3, activation = 'relu’, padding = 'same', kernel initializer

= 'he_normal ') (conv9)
Conv2D(1, 1, activation = 'sigmoid') (conv9)

conv10

#model = Model ( input = inputs, output = conv10)

mode| = Model ( inputs, conv10)

mode|. compi le (optimizer=Adam(lr = 1e-4), loss = 'binary _crossentropy', metrics
= ['accuracy'])

#'mse' ¥ ik £

mode |. summary ()

if (pretrained_weights) :
mode|. load weights (pretrained weights)

return model

train.py [9]

from model import *
from data import *

import matplotlib as plt
# #os.environ["CUDA_VISIBLE_DEVICES"] = "0"
# data_gen args = dict() : 4 keras B i 89 B1E3E 5% 77 &
data_gen args = dict(rotation range=45, #% %, Fitls245 09 EHEH,
width_shift_range=0.1, #¥ &4, —%HMREH
height_shift_range=0.1, #¥ &#. ¥z E (VOREEN4T @ H
MAK) .
shear_range=0. 05,
zoom_range=0. 1, #% %4k 3 [lower, upper]. FAHLLEHEH
fill mode="reflect’,
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horizontal flip=True,

vertical flip=True) # {"constant"”, "nearest"”, "reflect" or
"wrap"} Z—. BKIAH 'nearest’'. AN VAING EARIE L AGAR RIE A
# oz AE, BARRESHALER—AERTHAASIART, IHRLTFA:

"image', ' label’
#IF B —ANAE R E, VA batch=2 #9:R F IR A W38 3% )5 09 K%
myGene = trainGenerator (4, 'train', 'image', 'mask', data_gen args, save to dir

=r'train/mid') # data

# AR, AR M ANEKL size=(256, 256,1), H A XA 8 1%

model = unet() # model

# RGN GGRR AR BNk, A XA, hdf5; BN EAL" loss &3 £ /)

mode| checkpoint = Mode |Checkpoint ('unet_model 300. hdf5', monitor="'loss', verbose=1,
save best only=True) # keras

# FF459)1%, steps_per_epoch i XK #, epochs:

h =
model. fit_generator (myGene, steps_per_epoch=90, epochs=300, cal |Ibacks=[mode| checkp
oint]) # keras

history = h. history

f = open("history. text", 'w')
f.write(str (history))

f.close()

print ("save history successfully")
print (history)

python test.py [9]

from model import *
from data import *

wnmon

1 target_size 0 AR A R, &KMKEEBBHRT%LEF model AN BB R THZF—H,

24 R REZERBRA R, MM ANE R K resize AT, N &Feiyth BAE R T EINGH
(256, 256) ,

SHZRE ALK 842, 24/32 thaihss! !

4 MK ERKIE LT ZIZEH: 0.pnge-----

5model.predict_generator ( ,n, ):n AMXEPHAK S, FE2FHILE, RROREE! )

# NI R AR,

testGene = testGenerator (r"test/image", 48, target_size = (256, 256)) # data

# FAAEA
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model| = unet (input_size = (256, 256,1)) # model

# F NN AT AR

mode|. load weights ("unet_model 300. hdf5")

# RN HIE

results = model.predict_generator (testGene, 48, verbose=1) # keras
#print (results)

saveResult (r"test/mask", results) # data

print ("over")

predict. py (6 &)

#import matplotlib. gridspec as gridspec

# E])fT ¥ test B A s R E A0 3, R8T
# AL B FTACAINEE 8 AR,

ﬁ Aﬁﬂww,m%i@tﬁkﬁi

# HREKFe, >=4F1, <4E0

+*

def Mirror_x(img): #x T x dhEnif
new = cv2.flip(img, 0)
return new

def Mirror_y(img): #X Ty #hinls
new = cv2.flip(img, 1)
return new

def AntiClock90 (img) : #1% I 4T ax 45 90
trans = cv2. transpose (img) #4E[%45 F
new = cv2.flip(trans, 0) #*F x 44712

return new

def Clock90 (img) : #IR B 4T 3% 45 90
trans = cv2. transpose (img) #4E[4545 F
new = cv2.flip(trans, 1) #*T vy héii%

return new

def png_generator (file_path, file_ savepath):

print(" <. tif to .png >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")

i=0

for files in glob.glob(file path+"/*. tif"): ##& 7 image &4~ L4
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
print (filename+' "+'%d"'%(i-1)+". png")
x = cv2. imread (files, -1)
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m = x. max ()

q = (x*255)/m #AR/EL

cv2. imwrite(file savepath+'/'+'%d'%(i—1)+".png", q) #%% png
print("  new_png number = "+'%d"'%i)
return i

#3% B A (500, 600) 4% 7 (256, 256) 2*3=6 7k

def test_cut(img, savepath):
print ('test_cut')
print (img+'—>"+savepath+':")

k=0
a = [0, 244]
b = [0, 214, 344]

for p in range(0,2): #%% 57k
for q in range(0,3): ##i#& 9 7k
k+=1
#filepath, filename = os.path.split(files)
i = alp]
j = blal
x = cv2. imread (img, —-1)
m= x[i : (256+i), j : (256+j) ]
cv2. imwr ite (savepath+"/"+"'%d"'% (k-=1)+". png", m)
print ("  number = "+'%d'%k) #2*3 = 6

def test_generator (imgpath, savepath):  #6———> (6*6)
k=0
for files in glob. glob (imgpath+"/*.png") :
#filepath, filename = os.path.split(files)
img = cv2. imread(files, —1)

+

cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (0
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (1
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (2

6*k)+". png", img)
6X%k)+". png", Mirror_x(img))
6*k)+". png", Mirror_y(img))

+ +

AntiClock90 (img)
img = AntiClock90 (img)
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (3
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (4
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (5
#RAL G PG 0 = 180 7e ¥ AR K x, vy 5%
#img = AntiClock90 (img)
#cv2. imwrite (savepath+"/"+ "%d"%(6 + 12*k)+".png", img)
#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (7 + 12*k)+". png", Mirror_x(img))
#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (8 + 12*k)+". png", Mirror_y(img))

img

+

6*k)+". png", img)
6X%k)+". png", Mirror_x(img))
6X%k)+". png", Mirror_y(img))

+ +
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#img = AntiClock90 (img)

#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (9 + 12*k)+". png", img)

#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (10 + 12*k)+". png", Mirror_x(img))
#cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (11 + 12*k)+". png", Mirror_y(img))

k+= 1
print("  number = "+'%d" % (k*6)) #12%6 = 72

from model import *
from data import *
def test_result(path, savepath, n = 36):
# python test. py
E:
A: target_size() A A R~F, &RKMNXE RIS R Fi% E = model ¥ N B4 R+
THF—,
R TR ERARST, 23 AE K M resize AR, N & Fatpy
& BAR R T BRIN Ay (256, 256)
B: H& KB HIZIKY 81%, 24/32 692 4R%5E! !
C: MXEHEEMREZZERA: 0.png----
D: model.predict generator ( ,n, ):n AMXEFHANE, T2FHHLE,
TR )
# O R AR,
testGene = testGenerator (path , n, target size = (256,256)) # data
# FAAEA
model = unet (input_size = (256, 256,1)) # model
# F NN GEAF AR
mode|. load weights ("unet_model 300. hdf5")
# RN HIE
results = model.predict _generator (testGene, n, verbose=1) # keras
#print (results)
saveResult (savepath, results) # data
print ("over")

def mask_together (maskpath, savepath): # (6*%12)——>6
k=20
a=[]
for k in range (0, 36):
file = maskpath+"/%d"%k+". png"
i = k%6
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
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# ] A2

T

x = cv2. imread (file, —-1)
a.append(x) #E Rk
if (i==5) : #MEHDFER TR

al1] = Mirror_x(al1])
al2] = Mirror_y(al2])

a[3] = Clock90(a[3])
a[3] = Clock90(al3])

al4] = Mirror_x(al4])
al4] = Clock90 (a[4])
al4] = Clock90(al[4])

al5] = Mirror_y(al5])
a[5] = Clock90(a[5])
a[5] = Clock90(a[5])

for o in range(0, 6) :
u = alo]
cv2. imwrite ("predict/out12change"+"/"+ "%d"%(o+k=5)+". png", alol)

u =alo]

u=u/(umax()) #EKER KA
#ulu<=0.5] *= 0.5

#ulu>0.5] *= 1.5

u=u-0.5 #ATKAZNE 28988
alo] = u

#ulu>=0] =1 #RBHEAE, TUAKG e P44, 122 FARELAE
#ul[u<0] = -1

a[0]+a[1]+a[2]+a[3]+a[4]+a[5]
mask/6 + 0.5 #I-F-35, Wk E (0,1)

mask

mask

maskmax = mask.max ()  #®& K{A)2—1b
mask = mask/maskmax

writel = mask*255
name = (k-5)/6 #X 1 4

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" ori.png", writel)
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mask [mask>0. 5]=255

mask [mask<=0. 5]=0

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" bi.png", mask)
a= [ ] #7 & 23

print("\n")

print("  finish '+'%d'%(name)+'/6")

def result (maskpath, savepath, typename, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"%k+typename+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x. append (cv2. imread (file, —1))
i+=1

y = x[1]

x[1] = vy[:, 42 : 130]

#7245t

inel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)

linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)

linel = line1[0 : 244, :]
y = x[4]

x[4] = y[: , 42 : 130]
#E A A

ine2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber +typename+ ".png", mask)
print ("\n")

#¥F 1A png 4% tif
def tif_generator (file_path, file_ savepath):
print(" <.png to .tif >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/* bi.png"): #i#& )7 image 4/~ X%, & & A AT 4%
A _bi
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
X = cv2. imread (files, —1)/255
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x[x>=0.5] =1

x[x<0.5] =0

cv2. imwrite (file_savepath+'/'+filename+". tif", x) #4% png
print("  new_tif number = "+'%d"'%i)

#I& 12 R BB AF K AR AT 3442

tifpathl = r"predict/tif question" #AXBRBEIE tif LHH£
inl = r"predict/in1" #

inb = r"predict/iné"

in12 = r"predict/in12"

out12 = r"predict/out12"
outé = r"predict/out6"
outl = r"predict/out1"

tifpath2 = r"predict/tif_result" #&GAFEEE tif £
n = png_generator (tifpathl, in1 )#tif B K % 8

for number in range(0,n):
test_cut (in1+'/%d. png' %number, inb)
test _generator (in6, in12)
test result(in12, out12, 36)
mask_together (out12, outb6)
result (outé, outl, ' ori', number) #&k EELZ R
result (out6é, outl, ' bi', number) # ALK FM
print('finish_predict %d / %d'% (number+1, n))

tif generator (out1, tifpath2)

predict. py (12 &)

import os

import glob

import cv2

import numpy as np

#import matplotlib. pyplot as plt
#import matplotlib. gridspec as gridspec

#EAR: B test BRI R AZ A0 3R, AT
# B, A, &, TACMOEE 8 AiiE,
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# FBHEAEATM, SRR KREKBE:
# HREKFe, >=4F1, <4E0

def Mirror_x(img) : #x T x dhEiif
new = cv2.flip(img, 0)
return new

def Mirror_y(img): #X Ty stk
new = cv2.flip(img, 1)
return new

def AntiClock90 (img) : #1% 4T ae 45 90 &
trans = cv2. transpose (img) #4E[4545 F
new = cv2.flip(trans, 0) #* T x 44712

return new

def Clock90 (img) : #II B 4T 7% 45 90 &
trans = cv2. transpose (img) #4E[%45 F
new = cv2.flip(trans, 1) #* T vy h4ii%

return new

def png_generator (file_path, file_savepath):
print(" < tif to .png >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")

i=0
for files in glob.glob(file path+"/*. tif"): ##& 7 image &4~ L4
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
print (filename+' "+'%d"'%(i-1)+". png")
x = cv2. imread (files, -1)
m = x. max ()
q = (x*255)/m #i7A 1k
cv2. imwrite(file savepath+'/'+'%d'%(i-1)+".png", q) #3%% png
print("  new_png number = "+'%d"'%i)
return i

#3% B A (500, 600) 4% 7 (256, 256) 2*3=6 7k

def test_cut(img, savepath):
print ("test_cut')
print (img+'—>"+savepath+':")

k=0
a = [0, 244]
b = [0, 214, 344]

for p in range(0,2): #%# 57k
for q in range(0,3): ###& 9K
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k+=1
#filepath, filename = os.path.split(files)

i = alp]

j = bld]

x = cv2. imread (img, -1)

m= x[i : (256+i), j : (256+j) ]

cv2. imwr ite (savepath+"/"+"'%d"'% (k-=1)+". png", m)
print("  number = "+'%d'%k) #2*3 = 6

def test_generator (imgpath, savepath):  #6———>(6%12)
k=0
for files in glob. glob (imgpath+"/*.png") :
#filepath, filename = os.path.split(files)
img = cv2. imread(files, —1)

+

cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (0
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (1
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (2

12*k)+". png", img)
12*k)+". png", Mirror_x(img))
12*k)+". png", Mirror_y(img))

+ +

img = AntiClock%0 (img)

cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (3
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (4
cv2. imwrite (savepath+"/"+"%d"% (5

+

12*k)+". png", img)
12*%k)+". png", Mirror_x(img))
12*k)+". png", Mirror_y(img))

+ +

img = AntiClock90 (img)

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"% (6 + 12*k)+".png", img)

cv2. imwr ite (savepath+"/"+"%d"% (7 + 12*%k)+".png", Mirror_x(img))
cv2. imwr ite (savepath+"/"+"%d"% (8 + 12*%k)+".png", Mirror_y(img))

img = AntiClock%0 (img)

cv2. imwr ite (savepath+"/"+"%d"% (9 + 12*%k)+". png", img)

cv2. imwr ite (savepath+"/"+"%d"% (10 + 12*k)+". png", Mirror_x(img))
cv2. imwr ite (savepath+"/"+"%d"% (11 + 12*k)+". png", Mirror_y(img))

k+= 1
print("  number = "+'%d'%(k*12)) #12%6 = 72

from model import *

from data import *

def test_result(path, savepath, n = 72):
# python test. py
E:

A: target size) AR K R, &KMXERIER T E #2 model # AN E 1% R ~f

43



THF—,
R RERART, 235 ANE K M resize AL, N & Fotpy
& BAR R T BRIN Ay (256, 256)
B: HZREK{ZIKN 842, 24/32 494 445! !
C: MiXEHIELARE BZILEHN: 0.pnge----
D: model.predict generator ( ,n, ):n AMXEFHANE, T2FHLE,
TR !
# NI R HAEE,
testGene = testGenerator (path , n, target size = (256,256)) # data
# FAAEA
model| = unet (input_size = (256, 256,1)) # model
# F NN AT AR
mode|. load weights ("unet_model 300. hdf5")
# RN HIE
results = model.predict _generator (testGene, n, verbose=1) # keras
#print (results)
saveResult (savepath, results) # data
print ("over")

def mask_together (maskpath, savepath): # (6*%12)——>6
k=20
a=[]
for k in range (0,72):
file = maskpath+"/%d"%k+". png"
i = k%12
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x = cv2. imread (file, —-1)
a.append (x)  #E A 2tk
if (i==11) : #FEADERF 9
al1] = Mirror_x(a[1])
al2] = Mirror_y(a[2])

a[3] = Clock90(a[3])

al4] = Mirror_x(al4])
al4] = Clock90(al[4])

al5] = Mirror_y(al5])
a[5] = Clock90(a[5])

al6] = Clock90(al6])
al6] = Clock90(al6])
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# ] A2

T

al7]
al7]
al7]

Mirror x(al7])
Clock90 (a[7])
Clock90 (a[7])

al8] = Mirror_y(al8])

a[8] = Clock90(a[8])
a[8] = Clock90(a[8])
al9] = AntiClock90(a[9])

al10] = Mirror_x(a[10])

a[10] = AntiClock90(a[10])
al11] = Mirror_y(a[11])
al11] = AntiClock90(a[11])

for o in range(0,12):
u = alo]
cv2. imwrite ("predict/out12change"+"/"+ "%d"% (o+k—11)+". png", alol)

u =alo]

u=u/(umax()) #EKER KA
#ulu<=0.5] *= 0.5

#ulu>0.5] *= 1.5

u=u-0.5 #ATKAZNE 28988
alo] = u

#ulu>=0] =1 #RBHAE Ak, TUAKG e P44, 122 FARELAE

#ulu<0] = -1
mask = al[0]+a[1]+a[2]+a[3]+al[4]+a[5]+al6]+a[7]+a[8]+a[9]+a[10]+a[11]
mask = mask/12 + 0.5 #IFY, k& (0,1)

maskmax = mask.max ()  #®& K{A)2—1b
mask = mask/maskmax

writel = mask*255
name = (k—11)/12 #X {4+ 4%

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" ori.png", writel)
mask [mask>0. 5]=255
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mask [mask<=0. 5]=0

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" bi.png", mask)
a= [ ] #7 & 23

print("\n")

print(" finish "+'%d'%(name)+'/6")

def result (maskpath, savepath, typename, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"%k+typename+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x. append (cv2. imread (file, —1))
i+=1

y = x[1]

x[1] = vy[:, 42 : 130]

#5 &A5t

linel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)
linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)

linel = line1[0 : 244, :]
y = x[4]

x[4] = y[: , 42 : 130]
#E A A

ine2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber +typename+ ".png", mask)
print("\n")

#¥F —1A png 4% tif
def tif_generator (file_path, file_ savepath):
print(" <.png to .tif >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/* bi.png"): #i#& )7 image 4/~ X%, & & A AT 4%
KA _ori
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
X = cv2. imread (files, —1)/255
x[x>=0.5] = 1
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x[x<0.5] =0
cv2. imwrite (file_savepath+'/'+filename+". tif", x) #4% png
print("  new_tif number = "+'%d"'%i)

#I3& 12 R BB AR K AR AT #442

tifpathl = r"predict/tif question" #AXBRBEILE tif LHH£
inl = r"predict/in1" #

inb = r"predict/iné"

in12 = r"predict/in12"

out12 = r"predict/out12"
outé = r"predict/out6"
outl = r"predict/out1"

tifpath2 = r"predict/tif_result" #&GAFEEE tif £
n = png_generator (tifpathl, in1 )#tif B K % 8

for number in range(0,n):
test_cut (in1+'/%d. png' %number, inb)
test _generator (in6, in12)
test result(in12, outl12, 72)
mask_together (out12, outb6)
result (outé, outl, ' _ori', number) #&k EELZ R
result (out6é, outl, ' bi', number) # ALK FM 4 E
print('finish_predict %d / %d'% (number+1, n))

tif generator (out1, tifpath2)

S calculation. py Gt H-#t 3 & £7)

from PIL import Image
import numpy as np
#from train import mask
import glob

import os

import cv2

"data/tif/train_mask/*. tif’

path1

path2 = 'predict/tif_result/* tif’
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path3 = 'predict/out1/* bi.png' #A LA png R4 K, png #& X&' /255"
print (" K#Fxdm A & b\n')

def whitepercent(a) :
c=2%np. abs (a—0. 5)
s=c. sum() #s=sum(sum(c))
n=a.sum()  #n=sum(sum(a))
p=n/s
return p

for files in glob. glob(path1): #IF 5 HE H B AR A AR
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread (files, —1) #np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

for files in glob.glob(path2): #tif #x@AinitH
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread (files, —1) #np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

for files in glob.glob(path3): #png # At H
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread(files, —1)/255 #np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

F 3+ . py
import os
import glob
import cv2
import numpy as np

def mask_together (maskpath, savepath): # (6*6)——>6
k=20
a=[]
for k in range (0, 36):
file = maskpath+"/%d"%k+". png"
i = k%6
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x = cv2. imread (file, —-1)
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#print (x)
a.append(x) #E Ak
if (i==5) : #FEARDBERTH
for o in range(0, 6) :
u = alo]
#cov2. imwrite ("predict/out12change”+"/"+ "%d"% (o+k=5)+". png", alol)

#p 1] A2
u =alo]
u=u/(umax()) #EKER KA
#ulu<=0.5] *= 0.5
#ulu>0.5] *= 1.5
u=u-0.5 #ATKAZNE 20988
alo] = u
#ulu>=0] =1  #biR e —fEAL, STROMRE M 4F4E, 22 BAKER R
i
#ul[u<0] = -1
mask = a[0]+a[1]+a[2]+a[3]+a[4]+a[5]
mask = mask/6 + 0.5 #I-F-35, Wk E (0,1)

maskmax = mask.max ()  #®& K{A)2—1b
mask = mask/maskmax

writel = mask*255
name = (k-5)/6 #X 1 4

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" ori.png", writel)

mask [mask>0. 5]=255

mask [mask<=0. 5]=0

cv2. imwr ite (savepath+"/"+ "%d"%name+" bi.png", mask)
a= [ ] #7 & 23

print("\n")

print("  finish '+'%d'%(name)+'/6")

def result (maskpath, savepath, typename, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"%k+typename+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)
x. append (cv2. imread (file, —1))
i+=1
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y = x[0]

x[0] =y[:, :214] #iX A5

y = x[1]

x[1] = y[:, : 130]

#AE A At

linel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)
linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)

linel = line1[0 : 244, :]

y = x[3]

x[3] =y[:, :214]

y = x[4]

x[4] = y[:, : 130]#X 2%
#AE A At

ine2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber +typename+ ".png", mask)
print("\n")

#F — 14 png 4% tif
def tif_generator (file_path, file_ savepath):
print(" <.png to .tif >'+file_path+'—>'+file_savepath+':")
i=0
for files in glob.glob(file path+"/* bi.png"): #i#& )7 image 4/~ X%, & & A AT 4%
KA _ori
i+=1
filepath, filename = os.path.split(files)
X = cv2. imread (files, —1)/255
x[x>=0.5] = 1
x[x<0.5] =0
cv2. imwrite (file _savepath+'/'+filename+". tif", x) #4% png
print("  new_tif number = "+'%d"'%i)

HIX 12 R BB A A0 AT 3842
#tifpathl = r"predict/tif question" #AXBRWEILE tif L1
#in1 = r"predict/int1"

#inb = r"predict/in6é"
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#in12 = r"predict/in12"

out12 = r"hand out12"
outé = r"hand out6"
out1! = r"hand out1"

tifpath2 = r"hand_tif result" #&ARELE tif L £
#n = png_generator (tifpathl, in1 )#tif B KX % A

#for number in range(0,n):
#test_cut (in1+'/%d. png' %number, inb)
#test _generator (in6, in12)
#test result(in12, out12, 72)
mask_together (out12, outb)
result (outé, outl, ' ori', 0) #kERBRLE
result (outé, outl, ' bi', 0) #—{HEFAMN £
print ("finish predict %d / %d'%(1, 1))

tif generator (out1, tifpath2)

reault KAk py

import numpy as np
import cv2
import os

def result (maskpath, savepath, namenumber): #6———>1
i =0
x =[]
for k in range(0, 6) :
file = maskpath+"/%d"% (k*8+namenumber)+". png"
filepath, filename = os.path.split(file)
print (filename)

x. append (cv2. imread (file, —1))
i+=1

y = x[1]

x[1] = y[: , 42 : 130]

#E A At

inel = np. concatenate ([x[0], x[1]], axis = 1)
linel = np.concatenate ([linel, x[2]], axis = 1)
linel = line1[0 : 244, :]
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y = x[4]

x[4] = y[: , 42 : 130]

#AE A At

ine2 = np. concatenate ([x[3], x[4]], axis = 1)
ine2 = np. concatenate ([line2, x[5]], axis = 1)
mask = np.vstack ((linel, line2)) #LETF4&H

print (mask. shape)
cv2. imwr ite (savepath+"/%d"%namenumber+
print("\n")

T

".png", mask)

for i in range(0, 8):
result('bi', 'result AL, i)

S _calculation(test). py

from PIL import Image
import numpy as np
#from train import mask
import glob

import os

import cv2

path1 "mask/*.png' #l]X

path2 = "true_label/*.png' #F%iTE

print (' K#FHe @A bbb, MR ;AT AR 4F E\n')

def whitepercent(a) :
c=2%np. abs (a—0. 5)
s=c. sum() #s=sum(sum(c))
n=a.sum()  #n=sum(sum(a))
p=n/s
return p

for files in glob. glob(path1): #IF 5 HE B AR A AR
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread (files, -1)
m = a.max ()
a=a/m #a = a/255
ala>=0.5] =1
ala<0.5] = 0
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))
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for files in glob.glob(path2): #tif #x@AinitH
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread(files, —1) /255#np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

loss&acc_draw. py

import matplotlib. pylab as pl
import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

history = open('history 100.text', 'r")
dict = eval (history. read())
history.close ()

#print (dict)

loss = dict['loss']

acc = dict['acc']

x =[]
for i in range(1,101):
x. append (i)

def drew_lines(x, y, x_label, y label, color):

pl.plot(x,y, color)

plt. xlabel (x_label)
plt.ylabel (y label)
plt.title(y label, size = 14)
pl.grid(True) #&71&%
#pl.scatter (x,y) #ZRE &

pl. show()

if name =="_ main_": #ZITAEFHER
drew_lines(x, loss, 'epoch', 'loss', 'b")
drew lines(x, acc, 'epoch', 'accuracy', 'r')

erodeé&di | ate. py

import cv2

import numpy as np

import glob

import os

for files in glob.glob('out1'+"/* bi.png"):
filepath, filename = os.path.split(files)
img=cv2. imread (files)
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#Gray Image=cv2. cvtColor (img, cv2. COLOR_BGR2GRAY)
ret, image=cv2. threshold (img, 153, 255, cv2. THRESH BINARY) #0,1 —4{# 4k
print (image. shape)

w58 (BEM, B
kernel1 = cv2. getStructuringElement (cv2. MORPH_ELLIPSE, (3, 3)) # #EM L4
#kernel2 = cv2. getStructuringElement (cv2. MORPH CROSS, (1, 3)) # T 544
#kernel3= cv2. getStructuringElement (cv2. MORPH_CROSS, (3, 3))# T F 44

#5% OOF. MaRAE, £4240)
image = cv2. morphologyEx (image, cv2. MORPH OPEN, kernel1)#F 4/ Gk &
#cv2. imwrite (' imagel.png', image)

#image = cv2. morphologyEx (image, cv2.MORPH CLOSE, kernel2)#f]|#4E/x B2k &
#cv2. imwrite (' image2. png', image)

#image = cv2. morphologyEx (image, cv2.MORPH_OPEN, kernel3)#JF#4E 14 %
image = imagel[:, :, 1]

print (image. shape)

cv2. imwrite (filename, image)

I By 2

#cv2. erode (src, kernel, dst=None, anchor=None, iterations=None, borderType=None,
borderValue=None)

HES K £ 2

#cv2.dilate(src, kernel, dst=None, anchor=None, iterations=None, borderType=None,
borderValue=None)

#IRB TR IRG M A E, BEKZ L RARTEHTE

#cv2. getStructuringElement (shape, ksize, anchor=None)

#5-3 shape: & T WAz K

#4E/ . MORPH RECT  + 5/ : MORPH_CROSS AP [F] A5 : MORPH_ELL IPSE;

#5H ksize: £ N#% 49 R (n, n)

#4544 anchor : 54 5. 6942 &

answer_tif. py

import os

import glob

import cv2

import numpy as np

#F — 14 png 4% tif
def tif_generator ():
print(" <.png to .tif >'+"':")
i=0
for files in glob. glob("*. png"): #3& 7 image &/, EXMATAZF A _ori
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i+=1

filepath, filename = os.path.split(files)

X = cv2. imread (files, —1)/255

x[x>=0.5] =1

x[x<0.5] =0

print (x. shape)

cv2. imwrite(filename+". tif", x) #%% png
print("  new_ tif number = "+'%d"'%i)

tif _generator ()

answer_S. py

from PIL import Image
import numpy as np
#from train import mask
import glob

import os

import cv2

Kt

path1

path2 "* png'
#ANTAZSE png m I £ %, png # X&' /255"

print (" K#Fxd@mA & b\n')

def whitepercent(a) :
c=2%np. abs (a—0. 5)
s=c. sum() #s=sum(sum(c))
n=a.sum()  #n=sum(sum(a))
p=n/s
return p

for files in glob.glob(path1): #tif #fx@AinitH
filepath, filename = os.path.split(files)
a = cv2. imread (files, —1) #np. asarray (Image. open(files))
print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))

for files in glob. glob(path2): #png # At H
filepath, filename = os.path.split(files)

a = cv2. imread(files, —1)/255 #np. asarray (Image. open(files))

print (filename+' "+ % 8f \n' %whitepercent(a))
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